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УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ 

 

Због актуелних дешавања која су изазвала дубоко узнемирење и забринутост у 

академској и друштвеној заједници, деканат Економског факултета Универзитета у Нишу 

осећа потребу да се поводом тога огласи краћим саопштењем. 

Недавни трагични догађај је дубоко потресао све нас, па желимо најпре да 

искажемо искрено саосећање према породицама оних који су изгубили своје најмилије у 

несрећи у Новом Саду. Оваква трагедија захтева не само тренутну реакцију, већ одговорно 

преиспитивање система, институција и предузимање свих неопходних радњи за креирање 

амбијента у коме се слични догађаји никада више неће поновити.  

Интелектуална елита мора инсистирати на томе да се истина сазна и да одговорни 

сносе последице. У том светлу подржавамо иницијативу студената као интелектуалне 

елите, да се кроз дијалог и законите механизме инсистира на правди и одговорности. 

Њихова енергија и искрена жеља за правдом, представљају снагу која може допринети 

стварању праведнијег и сигурнијег друштва. У том смислу, њихово право на слободу 

изражавања и залагање за транспарентност има нашу пуну подршку, а сваки вид 

спутавања тежње за истином и репресију према студентској популацији оштро осуђујемо. 

Апелујемо, међутим, да борба за правду и истину буде вођена разборитошћу и 

одговорношћу. Блокада универзитета и других образовних институција, иако израз 

незадовољства и легитиман чин протеста, може имати последице које иду на штету ширег 

друштва које очекује да универзитети буду места знања, размене идеја и прогреса. 

Оваквим поступцима ризикујемо да угрозимо образовни процес, који је кључан алат за 

оснаживање младих ка преузимању водеће улоге у друштвеним променама које воде 

напред. 

Економски факултет Универзитета у Нишу је институција чији се колектив 

максимално труди да посвећено и несебично пружа знање младима, како би једног дана 

могли да мењају свет на боље. Зато ћемо се потрудити да заједно пронађемо 

конструктиван начин да поруке студената допру до оних који доносе одлуке. Дијалог, 

размена идеја и заједничко деловање су пут ка трајним решењима. Факултет је спреман да 

буде платформа за отворену дискусију и подршка иницијативама студената Економског 

факултета у складу са законима и академским вредностима. 

Будимо уједињени у тежњи за правдом, али и одговорни према себи и другима. 

Само тако можемо градити друштво у којем ће истина и правда бити темељ наше 

заједничке будућности. 
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